
I II III
A 1,05 0,45 7
B 0,8 0,25 5
C 0,95 0,35 6

I II III
A 0,7 0,9 0,8
B 0,8 0,7 0,9
C 0,9 0,8 0,7

I II III
A 3 8 5
B 2 6 7
C 4 5 8
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durch Sprung durch

I = Höhe II = Höhe I = Höhe

III
G G G

Höhe = 5cm

je 1 Fuß dazwischen stellen

G G G

I

vorwärts

I

II III

rückwärts



I II III
A 1,5 3 4
B 4,5 4 2,5
C 5,5 3 3,5

I II III
A 2 5 1,5
B 4,5 4 2,5
C 5,5 3 4,5

I II III
A vorw. rück. 2
B rück. rück. 5
C vorw. vorw. 3
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1 Runde rückwärts
1 Rund vowärts

I / II / III = Kreisdurchmesser

1 Runde rückwärts
1 Rund vowärts

oder:

1 Acht laufen

Ø3m

I = 1. Kreis; II = 2. Kreis

III



I II III
A 1,5 3 4
B 2,5 2 3
C 5 1,5 2,5

I II III
A 2 3 4
B 4 2 3
C 5 4 2

I II III
A 5 3 2,5
B 4 2,5 2
C 3,5 2 2
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I II III II I II III II

je 2 Runden vorwärts je 2 Runden rückwärts

I II III
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Zi
el

Slalom beidbeinig

I II III



I II III
A 5 4 3
B 2 3 4
C 3 4 2,5

I II III
A 3 5 4
B 4 4 2
C 5 3 5

I II III
A 4 0,6 3
B 3 0,8 2
C 2 0,9 4
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I = Abstand zwischen den Toren; II = Torgröße


